[bookmark: _GoBack]1 – Vrai ou faux :
1  - Le petit lapin s’en va chercher à manger chez son voisin, 
le cheval. ………. 
2  - Le petit lapin trouve deux petites carottes. ……
3 - Les deux carottes trouvées par le lapin sont grosses et rouges. …..
4 - Les carottes étaient sous la neige. ……
5 - Le petit lapin croque les deux carottes et il n’a plus faim. …..
6 - Le petit lapin va porter la deuxième carotte à son voisin,
le cheval. …….
7 – C’est parce qu’il neige et qu’il fait froid que le cheval 
a comme le lapin sûrement faim. ……

2 – Dessine ce qui est demandé :

	deux petites carottes




	le lapin




	Il neige





	Le lapin mange une carotte


3 – Comprends et complète avec un s si c’est nécessaire :

une carotte                  deux carottes
                                                                                                                        
                                                             

une  carotte   -     deux carotte  - la carotte  -      les carotte - des carotte    -     trois carotte       une carotte  - cinq carotte


















+ d’exercices 


3 – Avec ces mots écris deux phrases :

Il -  lapin – froid –Le – une –petit - carotte - fait –mange - si – 




____________________________________________________


4 – Ecris ce qui est demandé :

 …………………..
 ………………………………………….


……………………..

……………………..

	


………  

5 – Si tu étais le lapin et que tu avais trouvé, comme lui,  deux carottes. Qu’est-ce que tu aurais fait ?

…………………………………………..
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